
Відгук зовнішнього стейкхолдера 

директора Державного навчального закладу «Кропивницький професійний 

ліцей сфери послуг та торгівлі» Снєжко Людмили Олексіївни на 

освітньо-професійну програму першого рівня вищої освіти бакалавра 

спеціальності 015 «Професійна освіта (Технологія виробів легкої 

промисловості)» 

Важливим завданням підготовки здобувачів вищої педагогічної освіти в 

галузі легкої промисловості є підготовка висококваліфікованих кадрів. Стрімкий 

розвиток технології легкої промисловості та сучасні можливості обладнання 

реалізують перспективні технології текстильного виробництва. Відповідно до 

цього професійна освіта повинна швидко реагувати на нові зміни в галузі та 

втілювати новітні технології в освітньому процесі. Кафедра теорії та методики 

технологічної підготовки, охорони праці та безпеки життєдіяльності 

Центральноукраїнського державного педагогічного університету імені Володимира 

Винниченка має в своєму арсеналі достатній досвід, підготовлений кадровий 

потенціал та належну матеріально-технічну базу для виконання такого завдання. 

До освітнього процесу залучені науково-педагогічні викладачі з досвідом 

практичної роботи за даною спеціальністю, що мають наукові ступені та звання, 

значний стаж роботи у закладах вищої освіти, створили належне 

науково-методичне забезпечення освітнього процесу. 

Забезпечення професійно-педагогічної та спеціальної фахової підготовки 

студентів здійснюється випусковою кафедрою ТМТПОПБЖ відповідно ОПП, що 

містить обов'язкові та вибіркові дисципліни. Компетентності, які розкрито в ОПП 

відображають актуальні для професійної освіти в галузі легкої промисловості теми. 

Освітньо-професійна програма добре скорегована з навчальним планом Ліцею і 

забезпечує підготовку викладачів та працівників освітнього ступеня бакалавр за 

спеціальністю 015.17 «Професійна освіта (Технологія виробів легкої 

промисловості)». Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає 

профілю дисциплін, що вивчаються. 

Поряд з позитивною оцінкою доцільно звернути увагу на покращення 

матеріальної бази в частині цифровізації освітнього процесу, залучення учнів 

ліцею до конкурсної діяльності студентів, більш тісної співпраці ліцею та 

університету, що сприятиме покращенню якості підготовки фахівців. 

 


